

# Композитор Новиков — землякам-шахтерам

29 АВГ. 1948

5

**СКОПИН.** (Соб. корр). Композитор Анатолий Новиков, заслуженный деятель искусств, лауреат Сталинской премии прислал письмо землякам - шахтерам Скопинского района. Он пишет:

«Дорогие друзья, земляки - шахтеры! Сегодня, когда весь советский народ отмечает праздник День шахтера, — я с особым горячим чувством приветствую вас и крепко жму руки моим землякам-шахтерам Подмосковья и желаю им в дальнейшем производственных побед и счастливой жизни.

Как композитору мне следует приветствовать шахтеров и новыми песнями, что я и делаю охотно. В одной из песен, только что написанной мною с поэтом Л. Ашаниным к празднику, а именно в песне «Комсомольский уголек» поется:

За свою родную шахту  
Скажем мы тебе страна:  
— Если встали мы на вахту, —  
Уголек дадим сполна!

Нисколько не сомневаюсь, что земляки, в особенности — комсомольская молодежь, крепко помнят об этом «сполна!» Пусть песня поможет держать бодрое, боевое настроение, работать и отдыхать по-шахтерски — с чувством!».

\* \* \*

В подарок землякам композитор Новиков прислал рукопись своих музыкальных произведений, посвященных советским шахтерам, для исполнения их в коллективах художественной самодеятельности. Среди присланного — шахтерская молодежная песня «Комсомольский уголек», девичья шахтерская — «Ох, не могу» и другие.

ГОТОВИТЬ ПРАЗДНИК  
КОМСОМОЛЬСКИМ  
ДЕТЯМ